创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:晴,雷阵雨,最高37℃,最低29℃ 明天:多云,最高37℃,最低28℃



2023年7月 12 日 星期三 农历癸卯年五月廿五 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22424期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

推进网络强国建设行动指南

《习近平总书记关于网络强国的 重要思想概论》出版发行

据新华社北京7月11日电 中央网络安 全和信息化委员会办公室组织编写的《习近平 总书记关于网络强国的重要思想概论》一书, 近日由人民出版社出版,在全国发行。

习近平总书记关于网络强国的重要思 想,是习近平新时代中国特色社会主义思想 的重要组成部分,是我们党管网治网实践经

验的理论总结和网信事业发展的行动指南。 《概论》共分10个专题,从推进网络强国建设 的强大思想武器和科学行动指南,努力把我 国建设成为网络强国、加强党对网信工作的 全面领导等方面,对习近平总书记关于网络 强国的重要思想的核心要义、精神实质、丰富 内涵、实践要求作了阐释。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第二次会议

建设更高水平开放型经济新体制

还审议通过《关于高等学校、科研院所薪酬制度改革试点的意见》等

- 建设更高水平开放型经济新体制是我们主动作为以 开放促改革、促发展的战略举措,要围绕服务构建新发展格 局,以制度型开放为重点,聚焦投资、贸易、金融、创新等对外 交流合作的重点领域深化体制机制改革,完善配套政策措施, 积极主动把我国对外开放提高到新水平
- 要锚定实现农业农村现代化、建设农业强国的战略目 标,以处理好农民和土地关系为主线,加快补齐农业农村发展
- 短板,为全面建设社会主义现代化国家打下坚实基础
- 要立足我国生态文明建设已进入以降碳为重点战略 方向的关键时期,完善能源消耗总量和强度调控,逐步转向碳 排放总量和强度双控制度
- 要把推动高校教师、科研人员薪酬分配制度改革作为 统筹推讲教育、科技、人才事业发展的重要抓手,逐步建立激 发创新活力、知识价值导向、管理规范有效、保障激励兼顾的

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

薪酬制度,进一步激发高等学校、科研院所创新创造活力

- 要围绕提升国家油气安全保障能力的目标,针对油气 体制存在的突出问题,积极稳妥推进油气行业上、中、下游体 制机制改革,确保稳定可靠供应
- 要深化电力体制改革,加快构建清洁低碳、安全充裕、 经济高效、供需协同、灵活智能的新型电力系统,更好推动能 源生产和消费革命,保障国家能源安全

刚出梅又入伏,他们还好吗?



■ 黄浦江东岸滨江公共空间南延伸贯诵工程已基本贯诵。图为烈日下的浦东滨江岸线近徐浦大桥段施工人员

本报记者 刘歆 摄



上午9时45分,高温橙色预警登场。今天或将 成今年第9个高温日,也是第2个酷暑日。未来几日, 高温天天见,本周五最高气温可达38℃,甚至将冲刺 39℃。这波高温热浪或许要到本周六才略有缓解。



警惕中暑和热射病。用人单位要建 立健全防暑降温工作制度;街道、居委也 应加强关爱,为独居、孤寡老人等人群建 立防暑关心机制。

>>>详见第3、4版

开争 开第 拓取 幕三 十 多海 元市场场

- 本届华交会展览规 模为10.52万平方米,展位数 共计5234个,参展企业3299 家,其中境外展商234家,来 自11个国家和地区。
- 为期4天的展会期 间,预计将迎来3.3万名海内 外采购商。

>>>详见第2版

动漫迷们为何 爱来上海打卡

CCG EXPO 2023 开幕在即,多种形态消 费模式吸引全国游客

>>>详见第12版

"村超"启示录

"村超"火了。赛季到来,周末的高铁榕江站迎来 比春运还大的人流量。一个县级足球赛事为何迎来如

贵州省榕江县是有名的体育之乡,足球仿佛已融 入榕江人血脉中。要办比赛,不用动员,村民们都会捐 款;队员们则从打工的地方请假甚至辞职回来。

"村超"的5万观众当中,多数不十分懂球,他们在 进球时沸腾,为获胜雀跃。这是一种纯粹的热爱。而 对组织者来说,在各种力量的洪流中,选择向资本说 "不",是"村超"保持纯粹的底线。 >>>详见第8-9版